
No 82 22.2%

Poco 124 33.6%

Si 151 40.9%

Molto 12 3.3%

All of the above 0 0%

No 10 2.7%

Poco 49 13.3%

Si 240 65%

Molto 70 19%

No 28 7.8%

Poco 59 16.4%

Si 227 63.1%

Molto 46 12.8%

No 73 19.8%

Poco 128 34.7%

Si 140 37.9%

Molto 28 7.6%

369 risposte
Vedi tutte le risposte

Riepilogo

1. Organizzazione

1) Sei informato sui seguenti documenti che regolano l’organizzazione
scolastica?

1.a Il Piano dell’Offerta Formativa

1.b Il Regolamento d’Istituto

1.c Il Regolamento di disciplina (sanzioni disciplinari, premialità ecc...) (solo per gli alunni della
Scuola Secondaria di primo grado)

1.1 ) Ti ritieni soddisfatto rispetto ai seguenti aspetti?

1.1.a Efficienza dei sussidi e dei laboratori della scuola

Modifica questo modulo

22,2%

40,9%

33,6%

19%

65%

16,4%

63,1%

19,8%

37,9%

34,7%

Questionario Studenti - Moduli Google https://docs.google.com/forms/d/1VirKlzgtzHa2Ve67o3hS9jT0vHV...

1 di 8 15/06/17, 00:27



No 129 35.1%

Poco 176 48%

Si 49 13.4%

Molto 13 3.5%

No 29 7.9%

Poco 109 29.5%

Si 183 49.6%

Molto 48 13%

No 17 4.6%

Poco 79 21.4%

Si 189 51.2%

Molto 84 22.8%

No 26 7%

Poco 85 23%

Si 228 61.8%

Molto 30 8.1%

No 17 4.6%

Poco 64 17.3%

Si 225 61%

Molto 63 17.1%

No 13 3.5%

1.1.b Frequenza con cui utilizzate i laboratori

1.1.c Pulizia e cura degli ambienti

1.1.d Cortesia del personale

1.1.e Disponibilità ad accogliere eventuali reclami e/o segnalazioni

2. Relazionalità

2.a I miei compagni di classe mi cercano per le attività scolastiche (ad esempio lavori di gruppo,
attività sportive)

2.b Sono capace di ricordare ciò che l'insegnante ha spiegato
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Poco 78 21.1%

Si 224 60.7%

Molto 54 14.6%

No 176 47.7%

Poco 147 39.8%

Si 41 11.1%

Molto 5 1.4%

No 291 78.9%

Poco 62 16.8%

Si 13 3.5%

Molto 3 0.8%

No 249 67.5%

Poco 80 21.7%

Si 30 8.1%

Molto 10 2.7%

No 9 2.4%

Poco 23 6.2%

Si 261 70.7%

Molto 76 20.6%

No 30 8.1%

Poco 100 27.1%

Si 164 44.4%

Molto 75 20.3%

2.c Mi è capitato di prendere in giro alcuni compagni di classe.

2.d Nel contesto scolastico ho assunto comportamenti aggressivi

2.e Nel contesto scolastico ho subito comportamenti aggressivi

2.f Cerco di fare quello che i miei insegnanti mi chiedono

2.g Mi sento a mio agio nel fare interventi durante la lezione

3. Didattica
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Nessun docente 82 22.2%

Alcuni docenti 30% 121 32.8%

Molti docenti 60% 105 28.5%

Tutti i docenti 100% 61 16.5%

Nessun docente 55 14.9%

Alcuni docenti 30% 236 64%

Molti docenti 60% 60 16.3%

Tutti i docenti 100% 18 4.9%

Nessun docente 13 3.5%

Alcuni docenti 30% 72 19.5%

Molti docenti 60% 121 32.8%

Tutti i docenti 100% 163 44.2%

Nessun docente 4 1.1%

Alcuni docenti 30% 79 21.4%

Molti docenti 60% 176 47.7%

Tutti i docenti 100% 110 29.8%

Nessun docente 34 9.2%

Alcuni docenti 30% 219 59.3%

Molti docenti 60% 82 22.2%

Tutti i docenti 100% 34 9.2%

Nessun docente 58 15.7%

3.1) Con quanti docenti di solito fate queste attività?

3.1.a Faccio esercizi da solo

3.1.b Faccio esercizi in coppia o in gruppo

3.1.c Parliamo di un argomento

3.d Correggiamo insieme gli esercizi o i compiti

3.e Faccio ricerche, progetti o esperimenti

3.2) Quanti insegnanti di solito fanno queste attività?

3.2.a Sono disponibili a nuove modalità espositive durante le spiegazioni
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Alcuni docenti 30% 199 53.9%

Molti docenti 60% 79 21.4%

Tutti i docenti 100% 33 8.9%

Nessun docente 27 7.3%

Alcuni docenti 30% 113 30.6%

Molti docenti 60% 116 31.4%

Tutti i docenti 100% 113 30.6%

Nessun docente 53 14.4%

Alcuni docenti 30% 133 36%

Molti docenti 60% 105 28.5%

Tutti i docenti 100% 78 21.1%

Nessun docente 10 2.7%

Alcuni docenti 30% 91 24.7%

Molti docenti 60% 139 37.7%

Tutti i docenti 100% 129 35%

Nessun docente 12 3.3%

Alcuni docenti 30% 80 21.7%

Molti docenti 60% 141 38.2%

Tutti i docenti 100% 136 36.9%

Nessun docente 13 3.5%

Alcuni docenti 30% 42 11.4%

Molti docenti 60% 99 26.8%

Tutti i docenti 100% 215 58.3%

3.2.b Illustrano a ciascun allievo la motivazione del voto

3.2.c Consegnano le prove scritte nel tempo prestabilito

3.2.d Favoriscono la comunicazione e la partecipazione

3.2.e Si adoperano per risolvere le difficoltà che incontro

3.2.f Insistono sui comportamenti positivi da assumere

3.2.g Ti incoraggiano a migliorare
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Nessun docente 9 2.4%

Alcuni docenti 30% 54 14.6%

Molti docenti 60% 105 28.5%

Tutti i docenti 100% 201 54.5%

Nessun docente 12 3.3%

Alcuni docenti 30% 62 16.8%

Molti docenti 60% 128 34.7%

Tutti i docenti 100% 167 45.3%

Nessun docente 50 13.6%

Alcuni docenti 30% 133 36%

Molti docenti 60% 118 32%

Tutti i docenti 100% 68 18.4%

Nessun docente 12 3.3%

Alcuni docenti 30% 80 21.7%

Molti docenti 60% 149 40.4%

Tutti i docenti 100% 128 34.7%

Nessun docente 97 26.3%

Alcuni docenti 30% 212 57.5%

Molti docenti 60% 51 13.8%

Tutti i docenti 100% 9 2.4%

Nessun docente 146 39.6%

Alcuni docenti 30% 182 49.3%

Molti docenti 60% 31 8.4%

Tutti i docenti 100% 10 2.7%

3.2.h Mi dicono cosa ho fatto bene e cosa ha fatto male in un esercizio

3.2.i Assegnano i compiti in maniera equilibrata

3.2.l Fanno domande per accertarsi cosa abbiamo capito

3.2.m Utilizzano le innovazioni tecnologiche durante le spiegazioni

3.2.n Utilizzano i laboratori durante le lezioni

3.2.o Sollecitano e favoriscono interventi e domande
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Nessun docente 10 2.7%

Alcuni docenti 30% 104 28.2%

Molti docenti 60% 158 42.8%

Tutti i docenti 100% 97 26.3%

No 31 8.4%

Poco 144 39%

Si 164 44.4%

Molto 30 8.1%

No 38 10.3%

Poco 98 26.6%

Si 196 53.1%

Molto 37 10%

No 14 3.8%

Poco 48 13%

Si 236 64%

Molto 71 19.2%

Maschio 190 51.5%

Femmina 179 48.5%

Prima Classe 10 7.4%

Seconda Classe 18 13.3%

3.3 ) Ti ritieni soddisfatto rispetto ai seguenti aspetti?

3.3.a Materiale didattico messo a disposizione e/o utilizzato

3.3.b Intervento del Dirigente scolastico per la risoluzione di problemi

3.3.c Ritieni che la scuola ti aiuti nella scelta del tuo percorso di studi futuro (solo per la scuola
secondaria di primo grado)

Ulteriori informazioni

Sei maschio o femmina

Della Scuola Primaria [Se frequenta la scuola primaria, che classe:]
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Terza Classe 10 7.4%

Quarta Classe 3 2.2%

Quionta Classe 94 69.6%

1 Classe 104 35.7%

2 Classe 95 32.6%

3 Classe 92 31.6%

Della Scuola Secondaria di primo grado [Se frequenta la scuola secondaria 1°, che classe]

Grazie per la collaborazione.

Numero di risposte giornaliere

1 Classe

2 Classe

3 Classe
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